



昨晚,舜天与申花的足协杯决赛首回合比赛在南京奥体进行,这是舜天在奥体的最后一战,5万多名球迷冒雨来到现场为球队加油,他们在打出了“感谢有你”的TIFO横幅,以此答谢舜天为江苏足球的贡献。

全场比赛,舜天机会不少,可惜未能把握住,最终以申花0:0战平,未能占得先机。

现代快报记者 程玲林/文 顾炜/摄



球迷制作巨型横幅感谢舜天



就差一个进球就完美

奥体最后的战役,舜天0:0战平申花,足协杯决赛未能占得先机 虹口夺冠或是最美的告别

球员给力 可惜未能改写比分

由于足协杯决赛是先主先客,舜天主帅佩特雷斯库原本准备将萨米尔放在替补席上,但比赛开始后,萨米尔还是首发出场,原因是奥特森在热身时突然受伤,佩帅无奈使用萨米尔,这也让舜天只能全力进攻。

比赛开始后,舜天利用主场优势频频向申花腹地发动攻势,埃斯库德罗、吴曦先后获得数次非常好的机会,但或许是因为下雨,场地比较湿滑,导致在关键一射上总是差之毫厘,而申花几乎没有任何机会,此前在联赛中打进舜天帽子戏法的登巴巴被舜天两名中卫防得没有脾气。上半场,双方互交白卷。

易边再战,舜天仍然占据着优势,萨米尔利用自己的个人技术传出好球,但无奈舜天锋线球员把握机会能力实在是太差。比赛进入到补时阶段,舜天与申花发生冲突,申花球员用小动作和脏口不断攻击替补出场的杨笑天,导致后者情绪激动吃到了红牌,最终舜天以0:0战平对手。

足协杯决赛次回合,双方将移师上海虹口体育场决一死战。

球迷给力 巨型横幅感谢舜天

对于江苏球迷而言,由于球队即将易主,这是舜天时代在南京奥体的最后一个主场,为了能在这场告别战中将现场氛围烘托到极致,早在两个星期前,舜天的几大球迷组织就准备制作横跨奥体东看台的TIFO,由于这些天南京阴雨连绵,场地不好找,最后还是苏宁集团提供了场地和一些制作经费,克服了诸多困难之后,江苏球迷赶在比

赛前一天将这个巨大的TIFO制作完毕。

昨晚比赛开始前,当东看台的江苏球迷将这个写有“感谢有你”的横幅展现出来时,全场都在高喊:“舜天战斗!舜天战斗!”不仅如此,现在5万多名球迷在90分钟内不断呐喊助威,成为球队最忠实的12人。赛后,江苏球迷久久不愿离场,他们打开手机闪光灯,照亮奥体中心,并高唱张学友的《祝福》。

声音

舜天仍有机会夺冠

虽然在主场0:0战平,但舜天仍有希望夺冠,毕竟在客场只要打进一球,申花要想夺冠必须要进两个。难怪申花主帅吉洛在赛后坦言并不满意0:0的比分。

舜天主帅佩特雷斯库赛后表示:“今天我们在把握机会能力还是有一些不足,如果运气好一些,可能就不是这样的结果。但0:0的比分并不坏,我们去客场仍然有很大的机会,虽然存在很多不利的客观条件,但我们会去全力克服。最后,我要感谢球员们,他们完美地完成了自己的任务。”



球迷说不出再见



大胜深圳队 肯帝亚喜迎两连胜 易立成为5000分先生

昨晚,CBA联赛第八轮继续进行,江苏肯帝亚在主场以110:86大胜深圳队,取得两连胜。队长易立砍下10分9个篮板,生涯总得分突破5000分。此外,外援马尚·布鲁克斯得到35分,麦克唐纳22分,胡雪峰11分。

现代快报记者 黄成宇/文 邱稚真/摄

上一轮,肯帝亚在主场击败佛山队,取得赛季首胜,与此同时,队长易立的生涯总得分达到4993分,排在CBA球员历史总得分榜的第33位。昨晚与深圳队的比赛,易立只要拿下7分就可以成为5000分先生。

比赛开始后,易立很有攻击欲望,首节得到4分4个篮板,其中有3个是进攻篮板。5000分大关这一历史性时刻没让观众等多久,半场还剩2分03秒时,易立在篮下强攻造成对手犯规,走上罚球线的他呼了一口气,抬手投篮命中!“恭喜8号易立拿到了个人的5000分!”现场DJ喊道。

值得一提的是,易立是肯帝亚阵中第三位5000分先生,另外两位分别是主帅兼球员的胡雪峰和从北京队转会来的陈磊,其中胡雪峰的得分已经逼近6000分大关。

昨晚,肯帝亚可谓是双喜临门,除了队长易立成为5000分先生外,球队也取得了

两连胜。肯帝亚开局打了个对手9:3,逼迫深圳队率先叫了暂停,全场比赛始终压制着对手,最大分差超过了30分。外援马尚·布鲁克斯一如既往地稳定,得分如同砍瓜切菜,末节他更是把赛场当成了个人的表演舞台。救火外援麦克唐纳也找到了与队友的默契,低位卡住位置的他没有像刚到队时“埋头苦干”,而化身为传球大师,半场4次助攻为全队最高。麦克唐纳能完成内线配合,帮助队友刘亚晖篮下轻松砍分,也能将球精准地甩到三分线外,助攻胡雪峰命中远投。

肯帝亚全队多点开花,12名球员全部亮相,8人有得分入账,除了两名外援、胡雪峰和易立得分上双外,常亚松和刘亚晖都有出色发挥,均得到8分。反观深圳队,则输得有些溃不成军,比赛中甚至出现了将球直接传给裁判的低级失误。



易立生涯总得分突破5000分

江苏同曦 主场四连胜 战绩与卫冕冠军齐平

昨晚,江苏同曦在主场迎来了佛山队的挑战,最终同曦121:107战胜对手,取得主场四连胜。此役过后,同曦的战绩为4胜4负,与卫冕冠军北京队并列第8。本场比赛,同曦5人得分上双,桑尼25分、冯欣与韦弗各得24分,兰姆23分,宋建骅10分。

同曦取得了梦幻般的开局,上来就打了15:5,防守型中锋买尔丹在5分钟内连砍8分令人欣喜。佛山队在暂停后换上新外援贾巴里·布朗,他是前NBA湖人球员,实力不俗,从他单节得到20分就可可见一斑,全场比赛他得到38分6个篮板4次助攻。但是,篮球是一项集体运动,同曦打出了更好的团队配合,更配得上这场胜利。

对于同曦来说,本赛季最大的收获是三名外援,他们显示出了良好的状态和默契程度,昨晚合力砍下72分,帮助球队获胜。同时,他们都愿意将球分给队友,而不是纯粹刷数据。赛后,三个人一起走到了全场比赛得到8分的买尔丹身边,“埋怨”起来,“哈哈,就差你2分,我们就6人得分上双了,下一场要加油啊。”看得出来,目前同曦球员关系十分融洽,全队将冲击主场五连胜,下一轮他们的对手是青岛队。

此外,同曦国产球星冯欣也状态正佳,贡献24分9次助攻。

现代快报记者 黄成宇